2. Schularbeit am 16. Jänner 2007
1. Löse folgende Rechnungen!
	
101 ( 75


	
223 ( 35


	
216 ( 43


	
192 ( 52


	



2. Ein Juwelier verkauft 7 Ringe zu je 89 €, 8 Armreifen zu je 149 € und 5 Halsketten zu je 239 €. Wie viel bekommt er insgesamt?

3. Teile die Zahl 936 durch 6 und multipliziere dann das Ergebnis mit 47! Wie heißt die Zahl?
4. Such die Zehnernachbarn!

	
	51 340
	

	
	26 530
	

	
	67 880
	


5. Schreib die Zahlen auf!

	5 ZT  4 H  6 Z  3 E = 

	3 ZT  8 H  3 E = 


	2 ZT  7 H  1 Z = 

	3 ZT  8 T  4 H = 


	9 ZT  4 H = 

	1 ZT  1 E = 


	7 ZT  1 T  4 Z = 

	9 ZT  4 T  2 Z = 



6. Bei einer Großtankstelle wird viel Treibstoff abgegeben. Runde die Liter Treibstoff auf Zehntausender!

	Montag
	Dienstag
	Mittwoch
	Donnerstag
	Freitag
	Samstag

	39 790 l
	44 820 l
	46 314 l
	41 897 l
	47 206 l
	35 550 l

	
	
	
	
	
	


7. Hubert kauft ein neues Motorrad um 8 600 €. Er zahlt 6 440 € an, für sein altes bekommt er noch 1 440 €, den Rest bezahlt er in 9 Monatsraten. Wie hoch ist eine Monatsrate?
8. Herr Reisinger hat ein neues Dienstauto bekommen. Im ersten Jahr fährt er 

34 003 km, im zweiten Jahr um 7 645 km weniger, im dritten Jahr um 234 km mehr als im ersten Jahr. 
Frau Wanderer besitzt ihr Auto schon 15 Jahre. Sie fährt pro Jahr ungefähr 

5 300 km.
Herr Reisinger und Frau Wanderer verkaufen ihre Autos. Berechne den jeweiligen Kilometerstand!


39 Punkte/___________________
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